XACKOBO

Hanunonanna oJmMnuaaa no MaTeMaTukKa
O6mmHckn Kpbr — 15 nexkemBpu 2013 roa.

TEMA 3A VIII KNAC

3agaua 1. [la ce pemar ypaBHEHUsTA:
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3agaya 2.
B npaBosreiict tpubrbaank ABC ¢ £ ACB =90°, £ CAB = 60° u xunorenyza AB =12 cm,
orceukute CD (DeAB) u CM (Me AB) ca choTBEeTHO BUCOYMHA U MeauaHa. [Ipe3 Toukara D
ca TIOCTPOEHU NpaBU @ U b TakuBa, 4e a € MepreHIUKYJIsIpHA HAa MeIMaHaTa U mpecuda KareTa
BC B Touka £, a npaBata b e ycnopenna Ha kateta AC u npecuua BC B Touka F.
A) Jla ce mokaxe, ye Toukata £ e cpena Ha BC.

b) [a ce namepsr npmxkunute Ha oTceukure ME u DF.

7 TOUKH
3amnaua 3. JlajeHo e ypaBHEHHETO |x° +2x + a| =4, KBJETO a € PeajeH napaMeThp.

A) Axo ypaBHEHHETO UMa YETHPH PEATTHU KOpPEHa, €JIMH OT KOWTO € paBeH Ha |, HaMepeTre

OCTAHAJINTE TPHU KOPCHA,

3 TouKH

b) Hamepere crToliHOCTHTE Ha mMapamMeTbpa @, 32 KOUTO YPAaBHEHUETO MMa TPU Pa3IUYHU
peaJHU KOpEeHa.

4 TOUKH

Bpeme 3a padora : 4 acTpoHOMHYECKH Yaca

Xenaem Bu ycnex!



